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Adatbazisok gyakorlat
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A csoport 1. feladat

Adjuk meg az EK-diagramot egy olyan adatbazishoz, amiben sof6roket,
fuvarozo cégeket és kamionokat tartunk nyilvan. Az alabbi dolgokat
szeretnénk tarolni: soféoroknél: adészam, név, lakcim, ki a tarsa, melyik
cégnek dolgozik, fuvarozé cégeknél: nev, cim, telefonszam,
kamionoknal: rendszam, melyik cég tulajdona, mikor és ki vezette
(fuvarozott vele). Az alabbi megkotések érvényesek:

Feltehetd, hogy nincs két ugyanolyan nevi fuvarozo cég.
Minden sofdrnek legfeljebb egy tarsa van.
Minden kamion csak egy fuvarozo cégnek a tulajdona.

Az osszes fuvart nyilvan kell tartanunk indulasi és érkezési
idépontokkal.

Egy fuvar alkalmaval csak egy sofér vezet egy adott kamiont.

Egy sof6r tobb fuvarozé cegnek is dolgozhat egyszerre, de csak
az aktualis munkahelyeit tartjuk nyilvan a fizetéssel egyutt.

Adjuk meg a kulcsokat is minden egyed eseten. ubuntu
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B csoport 1. feladat

Adjuk meg az EK-diagramot egy olyan adatbazishoz, amiben
sportolokat, klubokat, és versenyeket tartunk nyilvan. Az alabbi
dolgokat szeretnénk tarolni: sportoléknal: adészam, név, lakcim,
ki az edzdje, melyik klubnak a tagja €s miota, kluboknal: név, cim,
Ki a vezetlje, versenyeknél: helyszin, idopont, résztvevo sportolok
és helyezeéseik. Az alabbi megkotések érvenyesek:

Feltehetd, hogy nincs ket ugyanolyan nevu klub.

Minden klubnak legfeljebb egy vezetdje van és egy sportolo
csak egy klubnak lehet a vezetoje.

Minden sportold legfeljebb egy klubnak a tagja.
Az edzOk is sportolok, es tobb sportolo edzdi is lehetnek.

Egy versenyt a helyszine és idopontja azonosit
egyertelmuien.

Adjuk meg a kulcsokat is minden egyed eseten.
vbuntu
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A csoport 2. feladat
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Vevo (vevOszam, nev, lakcim)

Katalogus (sorszam, datum)
Ruhamodell (cikkszam, tipus)

Ruhadarab (cikkszam, szin, meret)

Vevo (vevOszam, név, lakcim,
katalogus szama, rendelés datuma)

Megrendel (vevoszam, cikkszam, szin, méret,
datum)

Tartalmaz (katalogus _szama, cikkszam,
OldaISZém) Ubuntu




B csoport 2. feladat
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Kavelap (sorszam, datum)

Tag (tagszam, nev, lakcim)
Specialitas (nev, likdr, tomeény, tejszinhab)
Kave ital (nev, koffinmentes_e)

'ag (tagszam, nev, lakcim, kavélap sorszama)

"artalmaz (kaveélap_sorszama, neév,
koffinmentes e, oldalszam)

Rendelés (tagszam, néev, koffinmentes_e,
asztalszam)
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3.9 feladat

Egy torténelmi lexikonhoz a csatakat egy
adatbazisban taroljak. Nyilvan kell tartani, hogy
hol milyen nemzetek csaptak 0ssze, ki gyozott,
és mettol meddig tartott a csata. A katonak
szamat egysegenkent kell erteni. Hozza 1NF,
2NF, 3NF normal formara a CSATAK
relaciosemat! Jelolje a fuggeseket eés a
kulcsokat!

CSATAK (csata_kod, csata_név, nemzet_kad,
nemzet név, evszam, csata kezd, csata_ vege,
helyszin, fegyver kod, fegyver nev,
katonai_egyseg, katonak _szama, gyozott)
vbuntu



3.9 feladat - megoldas

TNF:

Csatak (csata_kod, csata _név, évszam, csata_kezd,
csata_vége, helyszin, gy6zott)

Részvetel (csata _kod, nemzet _kod, nemzet _nev,
fegyver _kod, fegyver név, katonai_egysegq,
katonak _szama)

2NF: {katonai_egység} — {nemzet_kod, nemzet_név,
fegyver_kod, fegyver _néev}

Részvetel (csata _kod, katonai_egyseéq,
katonak szama)

Egységek (katonai_egyseég, nemzet kod, nemzet _neév,
fegyver _kod, fegyver név)

vubuntu
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3NF: {nemzet_kéd} — {nemzet_név}
{fegyver kod} — {fegyver név}

Egysegek (katonai_egyseqg, nemzet kod, fegyver kod)

Nemzetek (nemzet_kod, nemzet_néev)
Fegyverek (fegyver kod, fegyver néev)

vubuntu



3.10 feladat

Egy adatbazisban nyilvantartjak a hazai
szinhazak musorait. Az adatbazis azt is tarolja,
hogy egy szinész mikor melyik szinhazban
melyik darabban es milyen szerepet jatszik,
tovabba azt is, hogy ki rendezi a darabot.

lozza 1NF, 2NF, 3NF normalformara a
SZINHAZ relaciosémat. Jeldlje a fliggéseket és
a kulcsokat!

SZINHAZ (szinhaz, varos, szinhaz_kod,
szinesz_kod, szinész, szerep, szindarab,
mufaj, datum)

vubuntu



3.10 feladat — megoldas
1NF:

Szinhaz (szinhaz_kod, szinhaz, varos)

MUsor (szinesz_kod, datum, szinhaz kod, szinesz,
szerep, szindarab, mufaj)

2NF: {szinészkod} — {szinész}

MUsor (szinesz_kod, datum, szinhaz_kod, szerep,
szindarab, mufaj)

Szinész (szinesz_kod, szinész)
3NF: {szindarab} — {m(faj}

MUsor (szinesz_kod, datum, szinhaz kod, szerep,
szindarab)

Szindarab (szindarab, miifaj) vbuntu
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